



## Учительница первая моя

Моим первым педагогом и наставником была Бекетова Елена Павловна. Это мой первый классный руководитель и учитель. Она учила меня с первого по четвёртый класс и наставляла на путь истинный. Она вела у нас многие предметы и рассказывала о многом.

Мы ставили различные представления, Елена Павловна хорошо распределяла роли и была режиссёром наших спектаклей. Я играл многих персонажей, и у меня хорошо получалось, за что Елена Павловна могла и похвалить, а за плохую игру и поругать. Мы ездили с ней в различные музеи и смотрели разные спектакли, веселились и отдыхали. Каждая поездка, каждый спектакль, каждый день, проведённый с ней, приносили мне пользу.

Елена Павловна - прекрасный педагог и была прекрасным наставником для меня, ведь именно она научила меня писать, читать и считать. Она помогала преодолевать трудные препятствия, разбирать конфликты и помогала их решать, объясняла сложные темы, проявляла инициативу и активно участвовала в жизни класса, воспитывала нас всех.

Она сыграла в моей жизни огромную роль – она заложила в меня базовые, необходимые в жизни знания и навыки. С ней я поучаствовал во многих представлениях и смог увидеть в себе актёрские таланты. А также кроме учебной деятельности Елена Павловна часто вела внеурочную деятельность. Я ходил на робототехнику, кружок по написанию рассказов, математический кружок. Благодаря этим кружкам я смог узнать что-то новое для себя. Я учился программировать роботов, писать сочинения и разбирать интересные математические задачи.

Наставник нужен каждому человеку. Он направит, подскажет, поможет выбрать верную дорогу в жизни. Первые наставники ребёнка – его родители. Они закладывают в его сознание основы нравственности, формируют представление о мире. В школьные, очень важные для ребёнка годы наставниками являются учителя, которые не только учат, но и воспитывают в детях важные человеческие качества. Первая учительница Елена Павловна – это самый важный, самый главный учитель!